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Informe de transferencia 20225601 - Mantenimiento de
calderas

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 5 (41.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (8.33%)
Bastante de acuerdo = 3 (25%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 4 (33.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (8.33%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 2 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (50%)
Bastante de acuerdo = 1 (8.33%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 3 (25%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 3 (25%)
A veces en desacuerdo = 2 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 2 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 2 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (50%)
Bastante de acuerdo = 1 (8.33%)
Totalmente de acuerdo = 1 (8.33%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 2 (20%)
A veces en desacuerdo = 2 (20%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (40%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (33.33%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

9. El entorno de trabajo me permite aplicar la formación

Nada de acuerdo = 3 (25%)
A veces en desacuerdo = 4 (33.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 1 (8.33%)
Totalmente de acuerdo = 1 (8.33%)

10. He puesto en práctica algo nuevo

Nada de acuerdo = 4 (33.33%)
A veces en desacuerdo = 3 (25%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 1 (8.33%)
Totalmente de acuerdo = 1 (8.33%)

11. Me siento mas seguro cuando manejo un equipo a gas

Nada de acuerdo = 2 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
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Bastante de acuerdo = 3 (25%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

12. Me ha servido para promocionar en mí trabajo

Nada de acuerdo = 5 (41.67%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (8.33%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

A sido un curso muy interesante y valorado entre los compañeros de curso lo recomendaría a otros
compañeros
TENGO UN PUESTO DE TRABAJO EN EL CUAL SOLO PUEDO UTILIZAR LA TEORÍA EN PLANOS DE
CALEFACCIÓN POR CALDERAS. POCOS PROYECTO EN ESTE HABITA.
Aunque en la actualidad no he podido aplicar los conocimientos adquiridos en la acción formativa en
la vida laboral, espero que si me sean útiles en un futuro.

Estoy muy satisfecho con la acción formativa.
Buenos días, la verdad es que muy contento con el curso impartido por Pepe el Profesor y su
compañera, explicaban las cosas muy bien, muy didácticos y la verdad es un gustazo tener
docentes de esta condición y maneras para que a los alumnos aprendan de forma satisfactoria y sin
fatigarse, les doy por mi parte un 9,5.
Pues explican, escuchan y ayudan. Gracias de Corazón ����✊�
En mi puesto no hay caldera


